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Производящие функции –4, 22 июля.
1. Докажите, что 
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, где 
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Правдоподобное рассуждение. При n – целых положительных это и есть стандартный бином Ньютона. При n=-1 получатся коэффициенты равные 
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. При n=-2 получатся коэффициенты равные 
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. Вообще n целые отрицательные доказываются из формулы начала прошлого занятия. Наконец для общего a можно привести аргумент через производную. А именно если 
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 (n-я производная). Значит в нашем случае 
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2. Решите рекуррентное уравнение для чисел Каталана 
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Получается уравнение на производящую функцию 
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. Решая квадратное уравнение получаем 
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. Применяя задачу 1 
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 и упрощая получаем формулу для чисел Каталана.
3. Найдите число способов разбить на доминошки прямоугольник 
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План возможного решения. Пусть 
[image: image14.wmf]n

a

 - количество способов разбить на доминошки прямоугольник 
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, а 
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 - число способов разбить на доминошки прямоугольник 
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 без угловой клетки. Тогда получается система 
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 или 
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, которая уже решается.
4. Будем называть фаном (от английского слова fan – веер) граф с вершинами O,A1,A2,…,An в котором ребрами соединены вершины OAi и AiAi+1. Итого в графе n+1 вершина и 2n-1 ребро. Пусть Сn – количество остовных деревьев в этом графе. Докажите, что  что 
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 равно 
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, где последовательность 
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 – это последовательность Фибоначчи 
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План возможного решения. Получается рекуррентное уравнение 
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, откуда получается уравнение 
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